
（C)TERRAS Co,.Ltd

答え 分速　８０ｍ

⑤ ３２００ｍを４０分で歩いた人の分速

式 ３２００÷４０＝８０

式 ２０００÷８＝２５０

答え 秒速　２５０ｍ

答え 時速　７５ｋｍ

④ ２０００ｍを８秒間で飛んだジェット機の秒速

③ ３００kmを４時間で進んだ自動車の時速

式 ３００ ÷ ４ ＝ ７５

式 ９００ ÷ ５ ＝ １８０

答え 分速　１８０ｍ

答え 秒速　６.２５ｍ

② ９００ｍを５分間で進んだ自転車の分速

式 ５０ ÷ ８ ＝ ６.２５

① ５０ｍを８秒で走った人の秒速
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（C)TERRAS Co,.Ltd

答え 分速　２４０ｍ

なおして計算します。

分速なので、3.6kmは3600ｍに

⑩ ３.６kmの道のりを１５分で進む自転車の分速

式 ３６００ ÷ １５ ＝ ２４０

式 ９１０÷３.５＝２６０

答え 時速　２６０ｋｍ

答え 分速　６５ｍ

⑨ ３.５時間で９１０km進む新幹線の速さ

⑧ ２０分で１３００ｍ歩く人の速さ

式 １３００÷２０＝６５

式 ４００÷１６＝２５

答え 秒速　２５ｍ

答え 時速　７０km

⑦ １６秒間に４００ｍ飛ぶつばめの速さ

⑥ ４２０kmを６時間で進んだ電車の時速

式 ４２０÷６＝７０


